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Carsten Albrecht sporazumno zapuš ča upravni odbor HELLE 

Lippstadt, Nem čija, 26. oktober 2015.  Carsten Albrecht, izvršni direktor in vodja 

poslovnega področja poprodaje, posebnih aplikacij in industrij z 31. oktobrom 2015 

zapušča HELLO Geschäftsführungsgesellschaft mbH. Carsten Albrecht in odbor 

družbenikov HELLE so to odločitev sprejeli sporazumno. 

Carsten Albrecht je v HELLI na različnih funkcijah delal od leta 1992 in od leta 2008 je 

bil tudi član upravnega odbora HELLE. Do imenovanj Albrechtovega naslednika 

njegove odgovornosti začasno prevzema dr. Rolf Breidenbach, glavni izvršni direktor. 

Dr. Jürgen Behrend, osebno odgovorni poslovodeči družbenik, je dejal: “G. Albrechtu 

se zahvaljujemo za njegovo dolgoletno angažiranost. V veselje nam je bilo delati z njim. 

Želimo mu veliko uspeha tudi v prihodnje.”  

 
Napotilo:  
To besedilo in pripadajoče fotografije lahko najdete na: www.hella.com/press 
 
HELLA KGaA Hueck & Co., Lippstadt: HELLA je globalno neodvisno družinsko podjetje z 
okrog 32.000 zaposlenimi na 100 lokacijah v več kot 35 državah. Koncern HELLA razvija in 
proizvaja svetlobne in elektronske komponente in sisteme za avtomobilsko industrijo ter 
razpolaga z eno največjih trgovskih organizacij za avtomobilske dele, dodatno opremo ter 
diagnostične in servisne storitve v Evropi. V podjetjih v skupni lasti z našimi partnerji izdelujemo 
celotne module za vozila, sisteme klimatskih naprav in električna omrežja. Z več kot 6.000 
zaposlenimi v raziskovalnih in razvojnih oddelkih je podjetje HELLA eden najpomembnejših 
inovatorjev na tržišču. Poleg tega se koncern HELLA s prodajo v višini približno 5,8 milijarde 
evrov v poslovnem letu 2014/2015 uvršča med 40 najboljših dobaviteljev avtomobilske opreme 
na svetu in med 100 največjih nemških industrijskih podjetij.  
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Rixbecker Straße 75  
59552 Lippstadt  
Deutschland  
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